



新闻稿

2017年10月20日，日内瓦

奇华顿在华最大日用香精投资项目破土动工 位于常州的新生产基地预计于2020年投产

奇华顿于今日宣布，其位于江苏省常州市的全新生产基地正式破土动工。此项投资重申了奇华顿在中国这样的高增长市场保持投资的决心与承诺。

位于中国经济最发达地区之一的这家常州新工厂将大大提高奇华顿目前在华的生产能力，并以行业内最高的标准服务整个东北亚地区的客户。该项目的投资总额约一亿瑞士法郎，是奇华顿迄今为止在华最大的投资项目。

奇华顿首席执行官安智理在奠基仪式上表示：“在中国这一高速发展的巨大市场开展投资项目，无疑是实现公司2020年战略发展计划的又一个里程碑。通过进一步提升中国的产能，奇华顿作为客户在本地区的战略合作伙伴地位得到了巩固。我们的发展目标是与客户共同谋求发展，预测并满足未来消费者在日用香精领域的各种需求与喜好。”

新设立的生产基地占地面积达76000平方米，将采用高度自动化的先进配料技术，广泛应用于多种日用香精生产工艺。该生产基地预计将于2020年正式投产。

奇华顿日用香精部总裁傅铭瑞表示：“我们将在这家日用香精新工厂生产例如日用香精、牙化香精和微胶囊香精等多种主要的产品。继在新加坡的重大投资之后，奇华顿在中国又投资建设一个大型生产设施，充分展示了我们在本地区的长期发展承诺。该项目的顺利推进将帮助我们持续建立与中国客户的稳健且牢固的合作伙伴关系。”

“作为日用香精创制的领导者，奇华顿凭借其国际化的专业知识和技术，并通过开展本地化的活动与基础设施建设，挖掘人才以及消费者洞察，牢牢把握市场机遇。投资常州，不仅仅意味着我们将在常州建设一家世界级水平的日用香精制造工厂，而且意味着我们决心在本地区成为一个最佳雇主和一名良好企业公民。”奇华顿香精香料（常州）有限公司总经理桑乔治在仪式上致辞时同时表示。

常州市人民政府市长丁纯在奠基仪式上与奇华顿首席执行官安智理一同为新工厂的奠基石揭幕。





2017年10月20日，日内瓦

奇华顿简介

奇华顿是创制日用与食用香精的全球领先企业。奇华顿与食品、饮料、消费品和香水产业的合作伙伴们密切合作，开发出取悦全世界消费者的风味与香气。我们满怀激情地了解消费者的喜好，以不懈动力锐意创新，从而让奇华顿在创造“调动感官”的日用与食用香精方面始终位居前列。公司2016年销售额达47亿瑞士法郎。奇华顿总部设在瑞士，在全球95多个地点开展业务，在全球拥有员工超过10000名。我们邀请您访问www.givaudan.cn更深入地了解奇华顿。

奇华顿日用香精部简介

奇华顿对于调香事业满怀激情，专注于将创造力与创意相结合，设计出美丽动人的日用香精。奇华顿拥有行业内规模最大的调香团队，致力于为全世界的客户提供独特的香味体验，从而创造愉悦的生活和难忘的时刻。如今的奇华顿在所有主要市场开展业务，努力为个人护理、家居护理、织物护理，以及高档香水品牌提供出色的日用香精产品。我们的客户受益于奇华顿在三个业务领域的专业知识：香水、日用品、香原料和化妆品原料。我们邀请您访问www.givaudan.cn/fragrances，体验“精于感知，研于感官，赏于感受”，更深入地了解日用香精部。

如需了解更多信息，请联系

奇华顿媒体与投资关系部 Peter Wullschleger

电话：+41 22 780 9093

电邮：peter.wullschleger@givaudan.com

奇华顿中国公共关系与企业传讯部

顾奕

电话：+86 21 2893 1195

电邮：irene.gu@givaudan.com